

A06 星少年 佳作

2021年07月31日 星期六
责编:刘文
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

巽寮湾

八达小学44班 林子雅
证号:21011004821
指导老师:吴晓燕

踩着阳光,踏上去往巽寮湾的路途。

巽寮湾位于广东省惠州市惠东县南部,海岸线迂回曲折,七山八湾十八景,海面上隐隐约约还分布着大大小小数十个洲。

这里依山傍海,绿树成荫,我们可以享受阳光和空气;这里蓝天和白云,海水和沙滩,诗情画意,美不胜收;这里奇洲怪石各种各样,有鬼斧神工之妙的石群更是巽寮石景观的典型代表;这里的海鲜鲜美丰腴,肉质饱满;这里还有水上摩托、帆船、皮划艇等十余种水上娱乐设备,更是刺激又好玩。而让我们最期待的莫过于下海玩水。

下午四点,远远望去,水天一色,我们一家迫不及待地放下行李,欢呼着奔向沙滩。咸咸的海风扑面而来,吹走了所有的疲惫。干净的海水清澈见底,犹如玻璃。脚踏在被阳光晒得暖暖的沙滩上,柔软的细沙轻轻摩擦脚底,海水一层一层向前推进,又一层一层向后退去,爸爸牵着我妹妹,缓缓地走进海里。我紧紧抓着爸爸的左手,另一只手死死抱着身上的救生圈,一步一步走向大海。

春夏夏初,“嘶……”凉爽的海水让我不由自主地打了个寒颤。无边无际的大海拥我们入怀——那海水如同柔丝绸织的绸缎似的包裹我们,滑滑凉凉,一触即走,怎么也摸不到,抓不住。不知不觉,步入海里,我们的脚早已踩不到底了。爸爸好像一条胖胖的大鱼在我们周围快活自在地游来游去,时不时地变换着位置,一会儿出现在我的左边,一会儿又在妹妹的右边,这般无忧无虑的快乐,伴随着“哈哈”的笑声,好不快哉!

夕阳西下,红霞给大地带来了惊喜,成片海鸥掠过红色的海面,停留在那座“海鸥岛”上。我和妹妹踩在细腻晶莹的沙滩上捡贝壳,堆沙城堡,时间在童真的笑声中流逝……

我学会了拌面

北师大株洲附校X1707班 邱紫萱
证号:21040416181

爸爸妈妈经常临时加班不在家,我又不会做饭,所以饿肚子成了家常便饭。今天又是一个挨饿的日子,闻着别人家飘来的饭菜香,我下定决心从今天起,再也不要饿肚子啦!等爸爸妈妈回来时,我郑重地提出要学做饭这件事。做点什么呢?就学做拌面吧!既好吃又简单。

我系好围裙,架好锅,一切准备就绪,爸爸对我说:“做拌面,第一步就是要捞面。放半锅水,烧开就行。”这也太简单了吧!我按照爸爸说的做了起来,等水一烧开,我就毛手毛脚往锅里丢了一大团面,这不丢还不要紧,一丢真要命。一时间水花四溅,热水就像是被释放了的魔鬼,肆无忌惮地舔了我一下,我惊声尖叫起来,转身躲到爸爸后面。爸爸连忙查看,还好并无大碍,爸爸长舒了一口气:“瞧,这就是毛手毛脚的祸,做任何事情都要细心,这样才不会出事。要顺着锅沿轻轻地把面往下滑,水花就不会溅出来。”我再次按照爸爸说的,又煮了一团面,果然这回热

水一点都没有溅出来。

面条在热水里起起伏伏,翻滚着,像一条条随波逐流的小鱼。面条渐渐变软,变粗。爸爸说:“当看到面条变软变粗时,就说明它已经熟了,再煮下去可能就成团了。”听到这我赶紧关火,小心翼翼地将面条夹入碗中。接下来,就是做拌面最关键性的一刻了,我打起十二分精神,竖起耳朵,瞪大眼睛,看爸爸是如何调酱料的。爸爸一边做一边讲解,我就一边默记,脑袋也直接凑到碗面前,差点就栽进去了,我闻着香味,闭上眼睛回顾一遍,生怕漏掉哪一个步骤,嗯!都记住了,现在轮到我家大显身手了。我深吸一口气,然后不慌不忙地倒入一些酱油,加入一勺盐,一勺味精,把面搅拌均匀,接着倒入少许香醋和香油,最后撒入葱花。

果然,功夫不负有心人,我的第一碗喷香诱人的“小崽牌”拌面诞生了!口味浓郁的葱香配上金黄的拌面,一碗下肚,唇齿留香。

绘画作品



马灯

荷塘外国语学校1804班 徐珑睿
证号:21011027141



蔬菜视界

樟树坪小学1901班 彭瀚
证号:21020632357

我的妹妹

栗雨小学1901班 丁语芊
证号:21040150066 指导老师:刘银

我有一个妹妹,弯弯的眉毛,珍珠一样明亮的大眼睛,每次笑起来,那红扑扑小脸就会露出两个甜甜的小酒窝,让人立刻就被萌化,忍不住想去抱抱她。

妹妹虽然才一岁三个月,但她却非常喜欢黏着我。每次我放学,她都会立刻放下手中的玩具,一边用稚嫩的声音嚷着:“姐姐……”一边迈着不太稳的步子来接我。我走到哪儿,她就跟到哪儿,就像我的影子。就连我写作业时,她也非要陪在我身边,翻翻我的书包,摸摸我的课本,摆弄摆弄我的文具。有时她还会拿出红笔,在我的作业本上写写画画,为此我可没少“遭罪”。有一次,我正在聚精会神地写作业,没有理会在一旁捣乱的妹妹,写完作业后一抬头,发现她竟然把我的水彩笔当成了新玩具,给自己涂了个大花脸。看着她那一脸夸张而又鲜艳的“妆容”,我真是哭笑不得。

这就是我的妹妹,为我的生活增添了许多色彩与乐趣。在我心目中,她就是我的小天使,我一定会好好爱护她!

坚决遏制疫情扩散 坚决打好防控硬仗

株洲晚报 城事

2021年07月31日 星期六
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:袁一平

民生保障

市场群加强防控

芦淞市场群现有专业市场38个,从业人员超过10万人,目前每天人流量约2万人次。为做好疫情防控工作,从7月30日起,芦淞市场群疫情防控小组采用人工喷雾方式对洗手间、电梯、茶水间等公共区域及安全设施设备进行全面且高频的清洁消毒工作。在市场各入口处,工作人员佩戴口罩,对进场人群进行体温测量,查验健康码,引导大家有序进入。
(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鑫 朱琳琳 摄影报道)

全市文旅体场所暂停营业

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/李茂春 杨小红)7月30日,市文旅广体局发布紧急通知,从即日起,全市所有等级旅游景区、公共文化场馆、体育场馆,以及互联网上网服务、歌舞娱乐场所、游戏游艺、演出等人员聚集性场所暂停开放。

7月30日上午,记者来到市文化馆、图书馆,只见两馆大门紧闭,并在大门处张贴通知,受疫情影响暂停对外开放。市文化馆暂时取消所有文化活动,市图书馆也取消了所有线下活动,24小时智能书屋、株洲书房等场馆也暂

时开放。株洲博物馆也发布临时公告,从即日起闭馆,取消所有公众活动,开馆时间另行通知。神农大剧院也发布暂停营业的紧急通知,取消七八月的所有演出,已经开始组织退票事宜。

市民在市图书馆所借书籍该如何还?市图书馆相关负责人解释,市民在闭馆前所借图书,在闭馆期间不计算逾期时间,所有书籍、书刊还书时间视闭馆时间长短予以顺延。

方特旅游景区、神农谷、云阳山、酒仙湖景区等各大旅游景区相继发布暂停开放公告,恢复开

放时间另行通知,已经购买景区门票或预订酒店的游客,可联系原预订平台办理退订或改期。

我市各大旅行社也暂停组团和停接外地团来株业务,积极协商处理退团退费工作。

市文化市场综合行政执法支队积极开展文化体育旅游市场疫情防控巡查工作,全体执法人员分为8个小组,深入城市各区,对全市所有文化经营性场所进行不间断巡查,特别是对网吧、歌舞娱乐场所以及营业性演出市场的夜间巡查,坚决杜绝擅自营业和“明关暗开”等行为。

师生及家长近期不得离开株洲市 已经离开的,要在开学前14天返回

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/郑奕)为保证新冠肺炎疫情防控工作顺利进行,按照省委、省政府和市委、市政府的紧急部署,昨日,市教育局发布《致全体学生及家长的公开信》。信中强调,在株的老师、学生及家长近期不得离开株洲市;已

经离开的,要在开学前14天返回我市。尤其是最近有中高风险地区旅居史者,按照社区要求进行报备、隔离,接受健康筛查。全体师生、家长非必要不外出,切勿去人群聚集区;如必须外出,乘坐公共交通工具时,要全程规范佩戴口罩、自觉保持“一米线”、主动出示

健康码等。严禁任何学校提前开学;严禁学校、培训机构等组织补课、培训等;严禁组织学生参加夏令营、文艺表演、体育训练竞赛等一切学生聚集性活动。举报电话:22663717。

相关新闻 暂停一切教学及培训活动 取消全部研学实践

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/郑奕)昨日,市教育局发布进一步加强学校新冠肺炎疫情防控工作补充通知。

“所有中小学校、幼儿园、校外培训机构暂停一切教学及培训活动。”市教育局负责人表示,已向上述单位点对点发送通知,具

体恢复时间视疫情发展形势另行通知。期间如违反规定,将严肃处理。

正在进行的各类研学实践、夏令营活动一律暂停。各校暂停参加各类比赛,如有计划的立即取消。正在外地参加各类比赛的,要严格落实当地疫情防控措

施,密切关注师生身体健康,减少外出,减少不必要的接触,比赛后返校要严格按照疫情防控要求落实好相关健康管理措施。

全市学校立即暂停对外开放,学校体育场、图书馆等一律关闭。

和顺天河广场1#栋业主暂缓及不集中交房的通告

尊敬的和顺天河广场二期1#栋业主:

您好!感谢您对我司开发的和顺天河广场二期(推广名:型格U公馆)项目的支持与信赖。

当前,株洲市已出现因到外地游玩而引发的输入性新冠肺炎疫情感染者,疫情防控工作面临严峻形势,为严防疫情扩散,切实保障人民群众生命安全和身体健康,依据相关法律法规和本市有关规定,株洲现就进一步加强全市疫情防控工作通告中提出,株洲市暂停各类现场会议和群众性活动,减少人员聚集,市民要自觉做到少出门、不串门、不扎堆、不聚集。

鉴于目前的实际情况,为配合政府的防疫措施,为避免交房现场人流密集,和顺天河广场二期暂停集中交房活动,各位业主可提前预约时间,错峰交房,办理交房时请按规定佩戴口罩,测量体温,并提供健康码及行程码等常态化防控措施。值此非常时期,我们感谢您对我司的支持与理解!也真诚提醒您及家人做好个人防护,保重身体。祝您及家人平安健康、诸事顺利!

湖南云龙和顺房地产开发有限公司
2021年7月31日

生活必需品本地储备充足

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远 通讯员/谭茜君)7月30日,记者从市商务和粮食局获悉,目前我市粮、油、肉等生活必需品本地储备充足,供应有保障,市民在采购时应不信谣不传谣,理性消费。

该局相关负责人表示,我市目前有大米储备5000吨,能保证居民10天以上正常供应。此外我市还有稻谷储备18000吨,食用油储备2000吨,猪肉储备1500吨。蔬菜、水果、鸡蛋等生活必需品均可保障正常供应。

“本轮疫情并未对生活必需品的生产端造成影响,不会对生活必需品的供应产生根本性冲击。”上述负责人表示,广大市民无需抢购囤积生活必需品。同时他呼吁各生活必需品经营企业诚信经营,不囤积居奇,不哄抬物价,共同维护正常的市场秩序。

“菜篮子”“药箱子”价格平稳

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉)7月30日,市市场监管局对药店、超市、农贸市场进行巡查检查,切实维护市场价格稳定,保障广大消费者的合法权益。

巡查检查过程中,执法人员聚焦口罩等防护用品和粮油米果等民生商品两大重点领域价格,严厉打击借疫情防控之机哄抬物价、串通涨价等违法行为。截至目前,全市各大药店、超市、农贸市场都能遵守价格相关政策,防疫用品和生活必需品价格呈现稳定态势,价格秩序良好。

执法人员提醒,市民若发现商家有哄抬价格等违法行为,可拨打12315进行举报投诉。

市红十字会紧急调拨发放78.4万只防疫口罩



新冠肺炎疫情再现株洲,防疫物资的补给是公众关心的焦点之一。对此,市红十字会紧急调拨、发放防疫口罩78.4万只。其中,市中心医院、省直中医院、市公交公司和社区志愿者发放防疫口罩70.4万只,媒体一线工作人员发放防疫口罩2万只,城市管理执法、环卫等一线工作人员发放防疫口罩6万只。
(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳 通讯员/刘静 摄影报道)